

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 14 серпня 2023 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

14 серпня під головуванням т.в.о. начальника управління містобудування та архітектури-головного архітектора міста Ірини Мартинової відбулось засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького.

Комісією розглянуто 7 питань щодо розміщення зовнішньої реклами, з них: 2 - вирішено позитивно, 4 - відхилено, 1 - відкладено на наступне засідання.

14 серпня начальник управління молоді та спорту Кропивницької міської ради Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.

Розглянуті питання: про підготовку до початку нового навчального року; про обстеження найпростіших укриттів, які знаходяться у підпорядкованих закладах; про підготовку до відкриття пунктів незламності на базі КЗ «КДЮСШ № 2» та КЗ «КДЮСШ № 4»; про затвердження складу груп спортивного вдосконалення; про нагородження спортсменів і тренерів з нагоди Дня фізичної культури і спорту України; про формування планів спортивно-масових заходів на вересень 2023 року.

Питання соціально-економічного стану

Охорона здоров'я

14 серпня начальником відділу фінансово-правового забезпечення, бухгалтерського обліку і звітності управління охорони здоров'я Тетяною Бондарь було проведено перевірку щодо організації закупівель лікарських засобів у КНП «Міська лікарня швидкої медичної допомоги» Кропивницької міської ради».

Освіта

14 серпня головним спеціалістом відділу юридичного та фінансового забезпечення управління освіти Кропивницької міської ради Іриною Сидоренко було проведено обстеження приміщень КЗ «Регіональний центр професійної освіти ім. О.С. Єгорова» з метою перевірки стану готовності закладів професійно-технічної освіти міста Кропивницького до нового 2023/2024 навчального року в умовах дії воєнного стану.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА